
РІЗНОМАНІТНІСТЬ 
РОСЛИН СВОГО 

КРАЮ
Дубровіної Катерини 6Б класу



ПІВОНІЯ 
ТОНКОЛИСТА
Півонія тонколиста — красива багаторічна 
рослина, що відноситься до сімейства 
Піонієвих. Росте на узліссях листяних лісів, в 
степовій місцевості, на кам’янистих насипах. 
В Україні можна зустріти у південній частині 
Лісостепу і Степу. У висоту ця рослина може 
досягати 50 сантиметрів. На стеблі, вкритому 
трійчастим опушеним листям, в травні 
розквітають дивно красиві квітки, які у 
діаметрі досягають 5 см. Колір від червоного 
до насичено-малинового. Яскраво виражені 
пелюстки оточують ніжну серцевину з 
жовтуватими пильщиками, малиновими 
тичинками і приймочкою. Відцвітає півонія 
тонколиста в середині липня. Насіння півонії 
тонколистої.Розмножується насінням, яке 
визріваючи набуває гарний коричневий 
колір. Цей вид півонії цінується не тільки за 
свою декоративність — він відноситься до 
числа лікарських рослин. Занесена до 
Червоної книги України.



ВОЛОШКА  
БІЛОПЕРЛИННА 
Волошка білоперлинна – багаторічна 
рослина з роду Волошкових, що відноситься 
до сімейства Айстрових. Занесена до 
Червоної книги України, а також і в 
Європейську Червону книгу (до списку 
зникаючих і рідкісних рослин). Стебла 
волошки білоперлинної вегетативні, 
розгалуженні, сягають висотою від одного 
до півтора метра заввишки. Листки голі, 
супротивні, іноді з гострими кінчиками, 
завдовжки до чотирьох сантиметрів, 
блискучі, довгасто-еліпсовидні, шкірясті, 
знизу сіро-зелені, зверху зелені. Листя 
розташовуються по 2 – 3 листка супротивно. 
Квітки великі, поодинокі, з короткою 
чашкою, на прямо-стоячих довгих 
квітконіжках. Віночок лійко-подібний, 
рожевого кольору, з довгою, вузькою 
посередині злегка роздутою трубкою, та 
плоским і рожевим згином. Своєю красою 
квіти Волошки білоперлинної зачаровують і 
дійсно нагадують загадкові перлини. Плід – 
дугоподібно зігнутий, довгастий листочок. 
Росте ця рослина на супіщаних і піщаних 
ґрунтах. Переважно зростає на піщаних 
берегах рік (Південний Буг).



ТЮЛЬПАН 
ШРЕНКА
Цибулина яйцеподібна, до 2,5-3 
сантиметрів у діаметрі, з чорно-
бурими, із середини по всій поверхні 
притиснутими волосистими лусками. 
Стебло до 30-40 сантиметрів заввишки, 
голе, іноді вгорі червонувате. Листя 
(зазвичай три, рідше чотири), 
розставлені, сизуваті, слабко хвилясті 
по краю, коротші квітки. Квітка 
чашовидна, лілейного типу до семи 
сантиметрів заввишки, дуже мінлива за 
формою, з легким приємним ароматом. 
Забарвлення – від чисто-білого, жовтого 
до червонувато-бордового, бузкового і 
майже фіолетового, з жовтою або 
чорною плямою по центру та без неї. 
Нерідкі яскраво-цвітові форми. 
Тичинкові нитки, як і пильовики, жовті 
або чорні. Плід до чотирьох 
сантиметрів завдовжки і 2,2 
сантиметри шириною, кількість 
нормально розвиненого насіння сягає 
до 240. Розмножується тюльпан Шренка 
у природі насінням. Культивують 
цибулинами. Ростуть у степах, пустелях 
і напівпустелях, іноді на шлейфах 
невисоких гір. Нерідко зустрічається на 
засолених ґрунтах.



СОН-ТРАВА
Сон-трава – це багаторічна рослина з 
родини Жовтецевих, яка має 
прямостоячі, добре опушені стебла до 
40 сантиметрів заввишки, які при 
цвітінні значно подовжуються, несучи 
розетку з трьох зрощених підставами 
листків. Прикоренева розетка, що 
утворюється після цвітіння, складається 
з черешкового або пальчато-
розсіченого листя. Кореневище 
вертикальне або косе. Поодинокі 
дзвоникові квітки великі, яскраві, в 
залежності від виду мають різне 
забарвлення. Розпускаються раніше 
появи листків або одночасно з ними. 
Пелюстки покриті м’якими волосками, 
маточок і тичинок багато. Після 
цвітіння з’являється плід з багатьма 
горішками. Розмноження – насінням і 
вегетативними частинами кореневища. 
Ареал зростання охоплює холодні, 
помірні і субтропічні райони Північної 
півкулі. Відомо близько сорока видів 
цієї рослини, з яких 26 поширені в 
межах Євразії, що відрізняються 
кольором, ступенем опушеності, місцем 
зростання.



           ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


